

Судью-насильника отправят за решетку. Со второй попытки

Усольский городской суд признал экс-председателя Черемховского районного суда Михаила Добринца виновным в изнасиловании. Об этом сообщается на сайте Прокуратуры Иркутской области.

Напомним, преступление было совершено 6 лет назад. 19-летняя студентка юридического факультета одного из иркутских вузов проходила в Черемховском районном суде практику. 25 ноября 2006 года Добринец предложил девушке подбросить ее до вокзала. Однако увез вовсе не туда, а в гараж, где напоил, избил и изнасиловал ее. На следующий день девушка обратилась в правоохранительные органы. Возбудили уголовное дело.

29 сентября 2007 года, по решению квалификационной коллегии судей Иркутской области, полномочия Добринца были прекращены досрочно в связи с совершением проступка, порочащего честь и достоинство судьи. Под проступком, однако, подразумевалось вовсе не изнасилование, а распитие спиртных напитков с подчиненными и управление автомобилем в состоянии опьянения.

Осенью 2010 года уголовное дело направили в городской суд Усоля-Сибирского. В декабре 2011 года суд вынес приговор. Оправдательный – «за отсутствием состава преступления». По мнению судьи, ее экс-коллега в момент совершения преступления «был пьян и не был способен критически оценивать свои действия».

Гособвинению такой приговор не понравился – было направлено кассационное представление в Иркутский областной суд. 10 апреля 2012 года решение усольской судьи было отменено, и уголовное дело Добринца направили на новое рассмотрение.

В этот раз дело рассматривал другой судья. Поэтому и приговор получился другим. Добринца признали виновным в изнасиловании. Три с половиной года ему предстоит провести в исправительной колонии общего режима. Если, конечно, приговор не будет снова обжалован.

Автор: Анна Масленникова © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 4230 07.08.2012, 20:29 📌 467

URL: <https://babr24.com/?ADE=107685> Bytes: 1762 / 1762 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор
криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)